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INSTRUCTIVO PARA LA PRESENTACIÓN


A. ASPECTOS SUSTANTIVOS:

El Proyecto de Investigación Doctoral deberá contener, a lo menos, los siguientes elementos:

a) Introducción. Resumen del Proyecto de Investigación.
b) Planteamiento del problema.
c) Fundamentación de su relevancia y originalidad: Señalar antecedentes teóricos y empíricos.
d) Revisión de la literatura: Señalar antecedentes teóricos y empíricos.
e) Objetivos: Señalar objetivos generales y específicos.
f) Hipótesis si las hubiere.
g) Diseño de la investigación: Describir la metodología, las técnicas de recolección de datos, el muestreo y las técnicas de análisis de datos.
h) Plan de Trabajo.
i) Bibliografía de Referencia.

B. ASPECTOS FORMALES:

Papel blanco, tamaño carta.

Márgenes: 4 cm. a la izquierda, 3 cm. a la derecha, 3 cm. arriba y 3 cm. abajo incluidas las citas de pie de página.

Digitalizado a espacio simple, fuente Arial N° 11, separando los párrafos con un espacio interlineal simple. Se debe utilizar una sangría francesa al inicio de cada párrafo.

Las notas a pie de página son para comentarios adicionales de respaldo o explicativo. El tamaño de la fuente Arial 9. No se utiliza para citar bibliografía de referencia.

Cada Título debe iniciarse en otra página, no así los subtítulos. La jerarquía de títulos y subtítulos debe seguir una secuencia clara y uniforme en el tamaño de la fuente y el uso de negrilla o subrayado.

Páginas enumeradas después del Índice en orden correlativo, con número impreso en margen derecho abajo, sin punto.

Anexos deben ser enumerados independientemente y en forma correlativa.

Índice:

· El índice debe ser fiel y exacto con respecto a los títulos y subtítulos descritos. Se aconseja confeccionarlo al terminar la redacción, utilizando la función respectiva en Programa MS-Word
· Los títulos deben ser descriptivos, breves y precisos, acotados al tema de la investigación. No debería tener una extensión superior a 18 palabras.
· Se debe incluir un índice de figuras y tablas.









Tablas, gráficos y figuras: 
· Las tablas, figuras y gráficos pueden tener otros tipos de fuentes y tamaños de letras, con el propósito que estén bien presentados y sean atrayentes. Ellos deben ser priorizados en función de su importancia al interior del cuerpo del texto y deben estar incorporados al texto. Deben estar numerados y con un título descriptivo que facilite su lectura e interpretación.  Complementariamente al índice o tabla de contenidos, debe elaborarse un listado de ilustraciones y/o de tablas.









Bibliografía:

· La forma de citar corresponde a la norma APA sexta edición, la cual puede ser consultada en la página web de la biblioteca de la UMCE o del sitio oficial de la American Psicology Association https://apastyle.apa.org/style-grammar-guidelines/citations
· La Bibliografía de Referencia debe ir al final del texto y antes de los ANEXOS. Debe contener a todos los autores citados en el texto. 
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